
Vertrag
über die regelmäßige Lieferung von Leistungen 

Bestandteil des Vertrages sind die Datenblätter der jeweiligen Leistungen und 

Produkte, die Vertragsbestimmungen auf Seite 2 und eventuelle AGB und  

Lizenzbestimmungen der jeweiligen Software Hersteller. Ebenso kommen  

die AGB der premium technologies zum Tragen. 

1. Lizenzen und Leistungen

  Produkt oder Leistung Menge Sonderkonditionen EUR Netto 

* = Der hier genannte Preis entspricht dem aktuell gültigen Preis und stellt keine verbindliche Garantie für die gesamte Laufzeit des

Vertrages dar. 

Vertragsbeginn: __ __. __ __ . __ __ __ __ (Datum der Lieferung) 

2. Zahlungsart

❑ monatlich

❑ jährlich

❑ per Rechnung (nur jährliche Zahlung)

❑ per SEPA Basislastschrift

  Die Rechnungen erhalten Sie per eMail 

im PDF Form zugesendet. 

3. Ihre Daten

Unternehmen Ansprechpartner 

Telefon 

eMail 

Straße, Nr. 

PLZ, Ort eMail für Lizenzen 

KundenNr. 

(wenn vorhanden) 

eMail für Rechnung 

_____________________________  _________________________________________________ 

Datum, Ort   Unterschrift, Stempel 



3. Vertragsbestimmungen

Übersicht der individuellen Laufzeiten und Bedingungen für Lizenzen. 

MLZ = Mindestlaufzeit des Vertrags | LFZ = jeweilige Laufzeit nach Mindestlaufzeit 

Produkte / 

Hersteller 
Vertragsart MLZ LFZ Sonstiges 

Haufe 

Lexware 

Abonnement 12 12 Vertragsverlängerung immer im Monat des 

Vertragsabschlusses, 1 Monat Kündigungsfrist. 

Cobra CRM Kauf+Wartung 24 12 Vertragsverlängerung und Abrechnung immer 

bei Kauf. Folgejahre jeweils im Januar für das 

Kalenderjahr. 3 Monate Kündigungsfrist. 

Microsoft 365 Abonnement 12 12 / 1 Laufzeit aller Lizenzen (auch Nachbestellungen) 

bei jährlicher Lizenzierung immer ab dem 

Monat der ersten Bestellung, 1 Monat 

Kündigungsfrist. 

Amagno 

onPremise 

Kauf+Wartung 12 12 Laufzeit ab dem Folgemonat der Lieferung, 

Kündigung 3 Monate vor Laufzeitende. 

Amagno Cloud 

Cobra CRM Cloud 

Cloud Server 

Abonnement 12 1 Nach Mindestlaufzeit monatliche Laufzeit, 

Kündigung zum Ende des nächsten Monats. 

Allgemeine Bestimmungen: 

Die im Vertrag genannten Preise beziehen sich auf den Zeitpunkt des Vertragsabschlusses und sind nicht für 

die gesamte Laufzeit des Vertrags verbindlich. Änderungen der Preise erfolgen durch die jeweiligen 

Hersteller und werden durch uns umgehend nach Kenntnisnahme an alle betroffenen Vertragsnehmer 

kommuniziert. 

Die im Zuge des Vertrags gelieferten Lizenzen, Produkte oder Leistungen beinhalten keine weiterführenden 

Dienstleistungen, wenn dies nicht ausdrücklich vereinbart ist. 

Eine Kündigung des Vertrags hat entsprechend der jeweiligen Fristen schriftlich zu erfolgen. Dies kann per 

eMail, Brief oder über das Kontaktformular unter www.prem-tec.de erfolgen. Generell muss 

Kundennummer, Vertragsnummer und Unternehmen dabei genannt sein. Im Vertrag enthaltene Hardware 

(z.B. Fahrtenbuchstecker) ist vor Vertragsende per versichertem Paket an uns zurück zu senden. Andernfalls 

verlängert sich der Vertrag entsprechend bis zum Eintreffen der Hardware. 

Im Zuge des Vertrags werden unter Umständen personenbezogene Daten gespeichert. Diese werden zur 

Erfüllung des Auftrags benötigt. In der Regel müssen Adressdaten zur Ausstellung von Lizenzen an die 

Hersteller weitergegeben werden.  
Sie können dem jederzeit eine vollständige Auskunft der bei uns gespeicherten Daten anfordern oder der 

weiteren Nutzung der Daten widersprechen. Die gesamte Datenschutzerklärung finden Sie unter: 

www.prem-tec.de. Alle Vertragspartner erhalten den Newsletter der premium technologies. Dieser kann 

jederzeit abbestellt werden. 


